

Петербуржцев просят похоронить Пушкина всем миром

Режиссер Наталья Бондарчук, завершающая в Петербурге съемки фильма «Пушкин. Последняя дуэль», просит петербуржцев помочь в съемках массовых сцен похорон поэта. «Когда гроб с телом Пушкина выносили из его дома на Мойке, 12, вокруг были тысячи людей, которые пришли провожать поэта. Для съемок этих сцен у нас нет денег, но снимать надо. Поэтому мы просим всех, кому дорого имя великого русского писателя, помочь нам», – рассказала Бондарчук. По ее словам, съемки похорон Пушкина будут проходить с 20 по 27 января, добровольных актеров массовки просят надеть «вневременную одежду» например, женщины могут повязать на голову русские платки. Вместе с тем съемочная группа найдет подходящие костюмы для всех, кто будет участвовать в съемках.

Новые известия - 2005 -
19 декабря -
С. 3.